
Referat fra FAU-møte på Tåsen skole, 2.2.26, kl. 18-20 

Til stede  

Navn  Klasse  Til 
stede 

Frafall 

Ida Sofie Karlsrud 1 GUL X  
Kristin Ulsrud (nestleder) 1 BLÅ X  
Evy Szasz Nergård (referent) 1 GRØNN X  
Marita Vogt 1 RØD X  
Ingvild Andrea Kindem 2A X  
Martin Samuelsen 2B X  
Ole Henrik Haukvik 2C X (vara)  
Lina Christina Emilia Bygdell 2D  X 
Anne Grønlund (leder) 3A X  
Marthe Müller 3B X  
Åselill Sæthre Futtrup (vara Hanne 
Langgård) 

3C x (vara)  

Daniel Isaksen 3D x (vara)  
Tone Oppedal 4A  X 
Axel Hammer 4B  X 
Cecile Margrethe Olsen 4C  X 
Kathrine Hume Simpson 4D X  
Mimmi Leite 5A X  
Line Smart Bakken 5B X  
Claudia Horntvedt 5C  X 
Sverre Nilsen 5D X  
Andrea Melby 6A  X 
Jørgen Bækken 6B X  
Ingvild Aker 6C X  
Helene Marie Haug 6D X  
Hilde Johnsen 7A  X 
Anne V. Møller-Larsen 7B  X 
Morten Hansbø 7C  X 
Maja Flaatten 7D  X 
  18  

 
 
 
 
 
 



 
Referat FAU-møte 2.2.26 
 
Agenda 

1.​ TSV: Står uten nye styremedlemmer og de gamle skal slutte. Hva er 
konsekvensene hvis TSV opphører og hva kan/bør FAU gjøre.  

2.​ Til vedtak: Nye vedtekter gjennomgås og evt vedtas. Vi ber om at konkrete 
endringsforslag fremmes skriftlig senest søndag 01.02. kl 12:00. Gamle og 
nye vedtekter er vedlagt og en forklaring til hva som er endret og hvorfor 
ligger nederst i mailen. 

3.​ Forslag til innstilling om Natteravn 

Pause 

4.​ Kort presentasjon av utkast til Årshjul (utkast til årshjul 2025/2026 vedlagt) 
5.​ Gruppearbeid: Jobbe med utvalgte saker, legge inn relevant info i årshjulet 

(oppsummering av prioriterte saker ligger vedlagt) 
6.​ Gruppe 4 legger fram forslag til temakveld/foreldremøte 
7.​ Avhengig av tid og oppmøte: Vi prøver å få til at 6.-trinnsrepresentantene kan 

samles for en prat om 6.-trinnsfest og at 7.-trinnsrepresentantene kan samles 
for å identifisere hva de ønsker og trenger fra skoler og FAUer ifbm overgang 
til ungdomsskolen.  

Referat 
Sak 1 TSV 
 
TSVs styremedlemmer skal slutte, og de står uten nye. Hva er konsekvensene hvis 
TSV opphører og hva kan/bør FAU gjøre.  
 
Enighet i FAU om at TSV bidrar med mye positivt for barna på Tåsen skole, og langt 
utover hva et FAU alene kan få til. Opplevelse av at for mange ikke kjenner TSV godt 
nok eller hva de gjør. 
 
Hvis TSV legges ned må FAU opprette org.nr, føre regnskap osv. Det innebærer 
også mindre midler til barnas beste, da FAU ikke kan drive innsamling og ha 
medlemmer på samme måte som TSV.. FAU vil også måtte ta over organiseringen 
17. mai, noe som trolig vil gi mindre kontinuitet og et dårligere arrangement. 
 
Vedtak: 
FAU vil bidra til å rekruttere styremedlemmer til TSV og jobbe for en tettere 
koordinering mellom FAU og TSV.  
 



Anne lager noen slides som hver FAU-representant kan presentere på kommende 
foreldremøte. Fokus på å verve styremedlemmer, ikke samle inn penger. 
 
Sak 2 Reviderte vedtekter 

Nye vedtekter ble gjennomgått og lagt fram for vedtak 

Vedtak:  

FAU ved Tåsen skole vedtar de reviderte vedtektene, som erstatter vedtektene av 9. 
januar 2012. De nye vedtektene trer i kraft umiddelbart (02.02.2026) 

Sak 3 Innstilling om prøveordning for Natteravn ved Tåsen skole 
Saksfremlegg sendt ut som vedlegg til agenda. 
 
Siden forrige FAU-møte har Kristin vært i kontakt med FAU-representant (med 
ansvar for natteravner) ved Voldsløkka ungdomsskole, utekontakt i bydel Nordre 
Aker og Salto-koordinator i Bydel Nordre Aker.  
 
Det er ønsket fra FAU på Voldsløkka at også Tåsen setter igang natteravning for å få 
til økt tilstedeværelse av voksne, gjerne i området fra Tåsen og ned mot Voldsløkka 
og evt. i retning Storo. Det kan gjerne være i ukedagene. Oppfordret til å tenke at 
dette er et bidrag for nabolaget og for miljøet både nå og de neste årene - og at det 
handler om noe større enn ens egne barn - synlighet av voksne over tid.  
 
Salto-koordinator har i lengre tid savnet et foreldredrevet initiativ i området Ullevål, 
Berg og Tåsen skole. Oppfordrer til at det etableres natteravning, særlig i området 
fra Tåsen skole og ned mot Voldsløkka og i retning Storo. Barn og ungdommer fra 
Tåsen-området henger rundt ved skolen, Tåsensenteret, ved Voldsløkka og Storo. 
Økt tilstedeværelse av voksne kan være et godt forebyggende tiltak, og det er en fin 
måte å etablere et godt samhold for voksne på tvers. Det har vært tilfeller med 
uheldige hendelser på Tåsensenteret. Ser ikke like stort behov for natteravning fra 
Tåsen i retning Nordberg. Anbefaler natteravning fra påske og til sommerferien, og 
fra skolestart frem til høstferien. Stiller gjerne opp med informasjon og erfaring ved 
evt. oppstartsmøte hvis Tåsenforeldre ved setter igang natteravning.  
 
Oppsummert så virker det å være mer utfordringer i Bydel Sagene, men at deler av 
vår skolekrets er nærmeste nabo til Sagene og at det er ønsket at 
Tåsenforeldre bidrar til økt synlighet av trygge voksne i nærmiljøet. Både 
FAU-Voldsløkka og Salto-koordinator i vår egen bydel var tydelige i ønsket om at 
Tåsenforeldre burde begynne med natteravning. I tillegg til at det trekkes frem 
viktigheten av at foreldre møtes, utveksler erfaringer og informasjon om barn og 
unge i nærmiljøet og at natteraving er en gylden arene for dette.  

Vedtak: 



Det gjennomføres en prøveordning med natteravning med foreldre fra Tåsen skole 
våren 2026. Basert på erfaringer, vurderes det om det blir en permanent ordning. 

Ansvar for organiseringen legges til gruppe 3.  

 
Sak 4 Årshjul 
Anne orienterer om årshjulet vi innfører i FAU. 
 
Sak 5 
Gruppene jobbet med sakene sine. 
 
Sak 6 Gruppe 4 ber om forslag til temakveld/foreldremøte 
Dato: Midt i april 
 
Forslag/idemyldring 

●​ Barnevakten - kan skreddersy opplegg som dekker ulike temaer vi er opptatt 
av. Koster 6000 kr, kan søke TSV om støtte. (Har opplegg med bare foreldre 
og et opplegg med “kveldsskole for barn og foreldre”. Kveldsskole er for 4.-10. 
trinn) 

●​ Kaveh Rashidi - skrevet bok sammen med kona 
●​ Ungdataundersøkelsen 
●​ Skjermveilederen - spørre Anne om å kjøre reprise av presentasjon fra i fjor 
●​ Gaming 
●​ Foreldrekontroll og innstillinger 
●​ Politiets nettpatrulje 
●​ Politisk debatt  
●​ Anders Danielsen Lie - Arrangere noe sammen med Berg?  

 
Diskusjon: Positive til å ha et opplegg med foreldre og barn sammen. 
Gruppe 4 undersøker litt videre. På Foreldrevakten.no er det mulig å søke om å få 
dekket kostnad til kveldsskole fra Ice eller Altibox 
 
Sak 7 
Ingen av 7. klasserepresentantene var til stede. 

http://foreldrevakten.no

